

# NOVÉ POBOČKY HANNA INSTRUMENTS® V ČESKÉ REPUBLICĚ A NA SLOVENSKU

*HANNA Instruments® je mezinárodní společnost se sídlem ve Woonsocket, Rhode Island a jejími majitelé jsou Pamela a Martino Nardo, děti zakladatele. Společnost založili Anna a Oscar Nardo v roce 1978 v Itálii (Padova). V současnosti má společnost HANNA Instruments® v Itálii prodejní a technickou pobočku a sedm dceřiných společností s výzkumným a vývojovým týmem. Filozofií rodiny Nardo je schopnost dodávat zákazníkům po celém světě praktické a cenově dostupné řešení pro jejich potřeby.*

**Obr. 1 – Sídlu HANNA Instruments® ve Woonsocket, Rhode Island v USA**



V roce 1986 společnost HANNA Instruments® představila tester pro měření pH pHep® a způsobila tím revoluci v měření pH, protože tento tester umožnil milionům lidí v různých průmyslových odvětvích měření pH velmi jednoduchým způsobem s přesnými výsledky a za velmi výhodnou cenu. Tato filozofie jednoduchého a přesného měření za dostupnou cenu je podstatou filozofie firmy HANNA Instruments® dodnes.

**Obr. 2 – Titrací systém**



V roce 2005, kdy byla na světovém trhu představena první řada jednoparametrových automatických titrátů pro analýzu potravin, společnost HANNA Instruments® dala možnost tisícům uživatelů po celém světě vykonávat analytické zkoušky a zlepšit kvalitu svých produktů.

Obchodní značka HANNA Instruments® dostala společnost do nejvyšší třídy světové organizace s více než 1000 zaměstnanci (prodej a technická podpora, výzkum a vývoj, výrobní centra ve 40 různých zemích). Více než tři desítky let je HANNA Instruments® jedním ze světových lídrů v oblasti

inovací analytických přístrojů. Výzkumné a vývojové oddělení neustále zlepšuje stávající technologie a vyvíjí nové testovací techniky se společným cílem zjednodušit analytické zkoušky.

**Obr. 3 – Stolní pH/ISE/EC metr**



HANNA Instruments® věří v kontrolu kvality produktů od jejich vzniku až po dodání. Z toho důvodu má HANNA Instruments® vlastní výrobu všech měřicích přístrojů, elektrod, chemických činidel a roztoků. K dosažení vyšší kvality HANNA Instruments® neustále investuje do výrobní technologie a nových výrobních technik.

**Obr. 4 – Portfolio produktů HANNA Instruments®**



Všechny výrobky HANNA Instruments® jsou v souladu s CE směrnicemi a mají ISO 9001 certifikát.

Nedávno otevřené pobočky v České republice a na Slovensku jsou důkazem toho, že společnost HANNA Instruments® chce být v kontaktu i s těmito zákazníky a identifikovat jejich potřeby a nabízet jim řešení v oblasti analytické chemie.

HANNA Instruments® věří, že její přítomnost na těchto trzích bude výhodou pro naše zákazníky, kterým společnost nabízí plnou obchodní i technickou podporu.

#### Kontakty:

Hanna Instruments Czech, spol. s r. o., Mezi Vodami 1903/17a, 143 00 Praha 4, Tel.: +420 244 466 774, info@hanna-instruments.cz

Hanna Instruments Slovak, spol. s r. o., Pod gaštanmi 8, 82107 Bratislava, Tel.: +421 262 244 442, sales@hannainst.sk